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На основу члана 126. Став 4 тачка 17) Закона о основама система образовања и 

васпитања („Службени гласник РС“, број 88/2017 и 27/2018-др.закони и 10/2019, 

6/2020,129/2021, 92/2023 и 19/2025) утврђене су надлежности и одговорности директора 

установе, а у складу са тим, директор Управном одбору подноси Извештај о свом раду и 

раду установе најмање два пута годишње. 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „СУНЦОКРЕТИ“ И 

ДИРЕКТОРА ЗА ПЕРИОД ОД 01.09.2025. ДО 31.01.2026.год. 

 

Извештај о раду се односи на период од 01. септембра 2025.год до 31. јануара 2026. 

године. 

Реализација Годишњег плана рада Установе и Програма рада директора 

Предшколске установе „Сунцокрети“ одвија се у складу са постављеним програмским и 

оперативним задацима. 

Активности Установе, а самим тим и директора усмераване су ка повећању 

капацитета за децу, виши квалитет васпитно образовног рада, негу , исхрану деце, 

сарадњу са породицом и друштвеном средином. 

Школску годину започели смо 01.09.2025 године и то у 11 васпитних група узраста 

од 1 до 5,5 година и 12 припремних предшколских група (приказано у табели 1. и 2.) 

            Табела бр.1.  Васпитне групе без ППП 
 Узраст од –до године укупно 

Мешовита 

2,5-5,5 

1-2,5 2,5-3,5 3,5-4,5 4,5-5,5 

 

Број деце 59 26 19 83 35 222 

Број група 3 2 1 3 2 11 

Број васпитача 5 4 2 6 4 21 

 

          Табела бр.2 Васпитне групе припремног предшколског програма 
Припремно предшколски програм у трајању од 4 сата дневно   (четворочасовни програм) 

У седишту установе Ван седишта установе 

Број група Број деце Број група Број деце 

1 11 10 86 

Припремни предшколски програм у целодневном боравку 

 

У седишту установе Ван седишта установе 

Број група Број деце Број група Број деце 

1 29   

 

 

 



У центар васпитно образовног рада стављена је максимална активност деце.  

Од Пројеката који и даље настављамо су :, „Еко школе“, „Разиграно родитељство“, 

„Подршка а не перфекција“ и  ПОРИ (породично орјентисане ране интервенције). 

Дечје активности кренуле су већ половином септембра и то обележавањем дана 

безбедности 15.09.2025.г. када су нас посетили ватрогасци који су деци презентовали свој 

рад. Предшколска група из Владимираца одазвала се позиву ПУ „Каја“ из Љига и  

учествовала на“Фестивалу змајева на Рајцу“ 19.09.2025.г. Крајем септембра  победници 

„мале лиге шампиона“ била је учешће на Сајму спорта где је одржано финале Пројекта 

Спортског савеза Србије и Савеза за спорт и физичко васпитање под називом „Лига малих 

шампиона“. Установу су представљале екипе из Јаловика  и  Владимираца. Активност је 

била подржана од Спортског савеза Владимирци и Општине Владимирци. 

Активности под слоганом“ Имам право да се играм, да се смејем, маштам, стварам, 

и у бољи свет претварам“ обележиле су дечју недељу:  

- Имам право на кулзуру да замишљам и маштам- позоришна представа „Принц 

жабац“ Позориштанце Јеленица,  

- Имам право да стварам, да бојим свет и шарам ( прављење беџева, постера , 

флајера који промовишу дечја права) 

- Све што стварам, радост и љубав свету дајем (промоција дечјих права у локалној 

заједници) 

- Имам право да се играм, да се смејем јако , гласно (дружење са различитим 

генерацијама) 

- Имам право да запевам звонко, јасно (журка са другарима) 

Као и сваке године бавили смо се хуманитарним активностима. У сарадњи са 

Црвеним крстом , а поводом дана волонтеризма направљен је прилог ТВ АС о 

хуманитарној акцији деце .Прикупили смо слаткише за новогодишње пакетиће и донирали 

удружењу „Српска солидарност“ за децу  са енклава са Косова и Метохије 

У Установи је  обележена Нова година у оквиру група, а на нивоу Установе 

представа за децу, велика журка са родитељима и радионица са бакама. за сву децу а и 

родитеље најмлађих.  Прославили смо Светог Саву  као нашу славу, а и учешћем на 

Академији са осталом децом из образовних установа са територије општине уз пригодан 

програм .  

Што се тиче еколошких активности у октобру је одржан еколошки састанак у 

Пожеги где смо добили упутства о даљем раду. Обележени су екоошки дани : Дан јабуке, 

недеља здраве хране, дан чистог ваздуха. 



Велику подршку у свим активностима и ангажовање имамо од родитеља.  

Родитељи су у овом периоду имали низ активности на које су се радо одазивали.“ а и 

учешће у програму „Подршка не перфекција“  

 Стручном усавршавању и даље  дајемо велики значај.   29.новембра у сарадњи са 

Удружењем васпитача мачванског округа „Сунце“ организовали смо прву хоризонталну 

размену „Искуства васпитача, медицински сестара- васпитача и стручних сарадника 

предшколских установа“ Учествовало је десет предшколских установа Машванско- 

Колубарског  округа као и једна приватна ПУ из Обреновца.Већи број васпитача из 

Установе се стручно усавршавао и преко ЗУМ апликација, а и кроз хоризонталну размену 

у Установи и ван ње.  

Рад Установе одвија се по предвиђеном  Годишњем плану. На основу Плана рада 

сви тимови редовно подносе своје извештаје и реализују планирано. Тимови су се 

састајали два пута месечно , а по потреби и чешће. 

Установа је добила донацију вредну 2.285.880,00 за опремање вешернице по 

конкурсу Министарства правде- опортунитет.  УНИЦЕФ и Сталне конференције градова и 

општина а у оквиру Пројекта „Подстицајно родитељство“ донирали су нам играчке у 

вредности око 150.000,00 

Одржане су две седнице Васпитно образовног већа са дневним редом:   Разматрање 

и усвајање Годишњи извештај о раду Установе,  разматрање и усвајање Годишњег план 

рада Установе , разматрање и усвајање Извештаја и Годишњег плана рада директора, 

договор око Дечје недеље , полугодишњи извештај . Комуникација са свим запосленим 

одвија се путем маила,фб странице, вибер група или појединачних порука преко вибера и 

смс-а. Сви су уредно обавештени о свим активностима. 

Савет родитеља  је имао три седницу на којим се разматрао : Почетак школске 

године, књиге , осигурање деце, извештај о раду и план рада Установе ,  предложени су и 

нови чланови за састав УО из реда родитеља, , предложени су родитељи за чланове 

Општинског савета родитеља . Одржана су и два родитељска састанка у Дебрцу са 

родитељима који нису са територије општине Владимирци. Повод за родитељске састанке 

је Одлука општине да деца која нису са територије општине Владимирци плаћају пуну 

економску цену боравка у ПУ „Сунцокрети“. Тим поводом имали смо и две пријаве 

Министарству и ванредни преглед просветног инспектора. Предшколска установа, тачније 

директор је одговоран за спровођење Одлуке и о свим радњама је обавестила надлежне. 

Управни одбор је имао три седнице које су  одржане у просторијама Установе 

Дневни ред седница:  Разматрање и усвајање Годишњег извештаја о раду Установе, 

Годишњег плана рада Установе, Извештаја и плана рада директора, конституисање новог 

УО)избор председника, заменика, записничара), економска цена, ребаланс, попис, јавне 

набавке и  усклађен финансијски план  . 



 Педагошки колегијум заседао је два пута. 

 Сви записници са седница уредно се воде и налазе се у документацији Установе. 

Директор установе реализује све планиране активности из Годишњег плана рада.  

Све групе су посећене у септембру. Записници о посетама активностима уредно се воде. 

Педагошка документација прегледана  31.12.2025.. 

Предшколска установа „Сунцокрети“ у току радне године послује са средствима у 

складу са њиховом наменом и исказаним потребама. 

Лична примања радника редовно су се исплаћивала.  

                                                                                              Директор 

                                                                               __________________________ 

                                                                                      Зорица Милошевић 


